B s e e i

a

=
-

todeh (21 <x<30,x y

& 73

o ol W, x+y o %



“d

ol

tofet (2,

£ 75

a+b

@_

o, A% a2t o] 7o)

%7} e,

10<a<20)



By 919 M A(3.3, 6.6), B(3.3, 0) & 9ol tiate] tiA o]

Auyw
B He 242 A, B olet @ o, BAAMP ABAB o Wol2
Sohadw tehfole

s



S opgrA o] k2, A2, tjZHA o] Zo] B ol L2 32, 33, 34,
.30, 3%, 37 2 ¥ o] 9] 9 (B-D)x (C-A) 9 &<
et




teizt.

S

814+ 27 = 9> A W, n 9 G2



6. A5 aol thoto] 194294392 10 O Ue YA E f(a) 2 T
o, £(10) + f(14) ©] gt Fotofet.

e =
c



7. 0°1°P‘d*ﬂ¢x,y,zoﬂtﬂﬁ}°4yz=%Oéuﬂ’wxixﬂfr

y < o] 7ZFe 15
e A Fee,

S ER
=¥




2a—b

2 = Moleh @ u, M o el

%#mbﬂﬁﬂﬂ§<0ﬂi
wlel2 7atolet

(=g
-



7

X, ¥,2

<
Bl

gl

Al

Ay

o}
(=D + =D -9+ =11~

ol
Nr

GH

o

(1-x)(1-y)(1-2

o, xyz 2] kol

B Fsjolel,

mj
<

o3
<
il

1



10.

1 1
44739
2x+12>

Wl

Lol ez mzar 5

3 6
+ Sax o] 9% Tatolat



—5x > b—3ax 9 0H7}x>—§ A W, 2a + 2b



12.

oL ol FFAl = AFA A ot SFA B 7L k. 834 A +
7185 16000 Hofl 10 27 F3t8 32 18 ¥o]il, 874 B =
71285 12000 ¥oll 10 2F T332 x ¢olth. g Dol 70 & 5
slot= AFE2 254 B 7L 8ok, & 2o 90 & & 3tot= AFE
QEAAN S W, x 2 HY a<x<bol K5, a,b & 425
AR 2| A Fh&Hste] LERolaf,



1

e
=L O
U=

a% °| 225 200g I b% 2| AFE 300g & EFsto] 12% <]
58 WE b a BTk 3 0,0 9 HAYH b o &G
= A4olt)

Toretet (Foa b= A

YER
ot

13.



7Hd ),

=
=

o

7k x =10,y =0 °]¢<]

3x+y=kx

gt (H a2t b=

25

o
=

oola-b19 3

s

a}



15.

st 50 ol FYA A= Al 72 =oluio] Yol gttt 5
A1 Hi= 500 €, 3 FYS vi= 350 ¢, 1 AL vi= 150
dol g 7S vhg of, sPYEo] whglo] ot Efa, RE Hirt HUS
e o, 859 T2 5350 Yolqlrt. gAY EC] © Folul= ¥

2 1A Fshefet.

> Ef o



oM,
ol
2
fol
Y
>
aich
rlo
s
e
of
2
L
s
o
N,
Y
o
o
ol

=

[\

W

&~ o

1o,

Iz

o
RIS

T

ot

[e]

fr
o 4z
fr o fr
oli
N
>
o,
8,
)

1 =
H]-gof ot} 3500 Y-S HE5H9 T 2
5|7} Heder Foll S FLoto]gt,

. o
=R 4



Y7} Z47F 4%, 5%, 6% Q1 AaEo] B&E sl 100g YTt Al 5
Ol AgES BT ALoH 4.9% 9 AgEol HI, 4% Aa=t 6%

H4.8% o 2uEc] 2 W, Al FF w2 FAE

17.

132 O
A2EES 4



18.

1

1

B4 () = 1= ol dstel, 2 = J() = 1= e
2(x)) = Ll S qes 99, 21%1 199(,) ©
f(FF) =1 70 e b A O AV R O






Ty =-3x+af T} xFof thsto] A THZE y

}-;J;_o_fl__ 69HE Bao] Bt o] Alo] y = kx+ 110]t}. ©]



y = <20+ 49 TS 159 FFOR a W, y 50

~brE FPolESIH y = —2x O] T Lo} HAHAH. o]
o, 2a - b ] Ft& F-5tofzt.



= A (m, -3), (2, 4m)



ol ™
NS
o
=3
D~
o
=&
<
0| ™
™
—
o | ™
™
w0
~
~| E
Sk
otA.:-
N | o
™
<

m/s



24.

A4y =33 fH o= Pt (-

]-9
o

5) & At A4e] T}

(a=3)x+(2b+2)y-4=0<L ™, FFa, bl tiote] a—b © G2

F-afodzt,

Yt
=%



25. A (4.8) oM TueE F ALy = x+4,
y=ax—-2 Ay =mx+6 - 132,
Al A o= Eesel Aol 717 71

A% m 2] e BT Fafolat

\»moo‘é

N
o




